
 

Проєкт 

КОБЕЛЯЦЬКА МІСЬКА РАДА 

         ПОЛТАВСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(тридцять дев’ята сесія восьмого скликання)  

 

РІШЕННЯ 

 

12 грудня 2023 року          м. Кобеляки           № __ 

 

Про внесення змін до рішення тридцять п’ятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання від 21.07.2023 року № 87 «Про надання дозволу                                                   

АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» на розробку проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування 

будівель і споруд об’єктів передачі електричної енергії під РП - 1 на території 

Кобеляцької міської ради по вул. Шевченка 40 а, в м. Кобеляки 

 

           Розглянувши клопотання АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» про внесення змін  до 

рішення тридцять п’ятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого скликання від 21.07.2023 

року № 87 щодо надання дозволу на виготовлення землевпорядної документації на земельну 

ділянку, враховуючи уточнення при проведенні робіт по встановленню меж земельної 

ділянки відомості фактичної площі земельної ділянки, враховуючи рекомендації постійної 

комісії міської ради з питань екології, природних ресурсів, земельних відносин та 

агропромислового розвитку, міська рада 

ВИРІШИЛА: 

 

         1. Внести зміни до рішення тридцять п’ятої сесії Кобеляцької міської ради восьмого 

скликання від 21.07.2023 року № 87 «Про надання дозволу АТ «ПОЛТАВАОБЛЕНЕРГО» на 

розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення, 

будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об’єктів передачі електричної 

енергії під РП - 1 на території Кобеляцької міської ради по вул. Шевченка 40 а, в                              

м. Кобеляки, а саме: замінити слова «орієнтовна площа 0,0104 га» на «орієнтовна площа 

0,0700 га», в решті, рішення залишити без змін.    

 

 

 

Виконуючий повноваження  

міського голови-секретар міської ради                                                         Василь ФЕЩЕНКО 

 

 

 


